

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Міжнародні економічні відносини»
за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти,
розроблену Державним податковим університетом України**

Метою ОПП «Міжнародні економічні відносини» за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини», розробленої в Державному податковому університеті, є формування у здобувачів системи вмінь та навичок, які відповідають вимогам сучасної глобальної економіки. Тому дана програма здатна забезпечити підготовку фахівців, які володіють необхідними знаннями і навичками для аналізу і розв'язання проблем, пов'язаних з діяльністю підприємства у сфері міжнародних економічних відносин.

Актуальним виглядає орієнтація на вирішення безпекових проблем в умовах швидкого поширення цифрових технологій, що може дійсно зробити програму унікальною відповідно до сучасних проблем, надасть можливість забезпечити студентам необхідний рівень підготовки та допомогти їм отримати нові знання й навички.

Структура ОПП «Міжнародні економічні відносини» включає профіль освітньої програми, нормативний та вибірковий зміст підготовки, розподіл результатів та обсягу програми навчання за освітніми компонентами, містить форми підсумкового контролю та форму атестації здобувачів, а також структурно-логічну схему навчання. Навчальний план є збалансованим, відзначається поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні відносини» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 Міжнародні відносини, розроблена Державним податковим університетом України, відповідає Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини».

З урахуванням вищевикладеного програма може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес.

Рецензент:

Кандидат економічних наук,
Головний фахівець з розробки
програмного забезпечення
ПрАТ «ДХЛ Інтернешнл Україна»



 Чаплигін О.В.